Cezinha do Acordeon - Por Que Tem Que Ser Assim?

Tom: F A7 Dm
A cada dia amanhecer sem teu amor
Intro: Dm A7 Dm Bb A7 (Dm ) Bb Bbm F
Eu ndo suportaria tanta dor
Bb A7 Dm | Bb Bbm F
Eu aqui de novo pensando em vocé |2X Vezes Porque tem que ser assim?
Bb Bbm F |2X Vezes
0 quanto vocé quer a mim? |
Bb F
Ah como eu queria Bbm F |
A7 Dm Porque tem que ser assim?
Ficar sempre de bragos abertos
G Bb G Solo? F Bb Bbm F Bb Bbm F (Dm )
Pra vocé, como cristo redentor
Bb F Repete tudo de novo.
Ah eu nao queria
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